YCTAHOBKA AUWUKOB HA LUAPUKOBDIE HAIMPABJ/TAIOLUUE H-35 un H-45

°Ha 60KOBUHE c06paHHoro AWmnKa oTMeTbTe NinHuto (1). PacyUéT WMPUHbI ALLMKa (A) NPOU3BOAUTCA C YHETOM TOMLLUMHbI
LOna ee pacyeTa OTCTYNUTE OT BEPXHEWM YAacTU ALLMKA HanpaBNsoLLMX. VI3MepbTe BHYTPEHHEE paccTosiH1e MebenbHOro
pasmep X = H/2. HanpumMep: ecnu BbicoTa (H) 6OKOBUHbDI mn3nenua (B), B KOTOpoM ByaeT pacnonarateca ALK U BbIUTUTE 26 MM
awmka 160 MM, otcTyn 160/2 = 80 Mm. (A=B-26 MMm).

[OnviHa auirka (C) cornacHo BbiIGpaHHOMY pasMepy HamnpasnaoLmx

(250, 300, 350...)

e Mepen MOHTaXXOM HanpaBngaLMe pasbegUHUTe Ha 2 YyacTu — (1) U (2). BbigBUHbBTE HamMpaBAgaoLLYo A0 KOHLA U HAXXMUTE

Ha NacTUKoBbIN dukcaTop (3). CHUMUTE BHYTPEHHME NOABUXKHbIE MMIaHKW Ha NpaBnsgloWmnX (4).

e B cooTBeTCTBMU CO cxeMom npucagkKu 3akpenumte caMopesaMunm BHeLWWHWe HenogBM>XXHbI€ MTaHKU HanpaBigloWnX (5)

1 Ha BOKOBWHbI ALLMKA BHYTPEHHE NMOABMKHbIE MIaHKM (6).




YCTAHOBKA 9LLMNKOB HA LUAPUKOBDIE HATMPABJTAIOLWME H-35

o BcTaBbTe ALLMK BHYTPEHHUMM HanpasnaoWMMM B MOABUMXKHbIE
4acTU BHELWHMX HanpasfsgiowWwmMx B Koprnyce nsgenusa. 3aaBuHbTe

AWmMK (7) oo dmMkcaumm nnacTMKoBoro eukcatopa.

A PacueT 3a30pa Mexay AUMKOM 1 BHYTPEHHENM YacTbio KPbILLKK 13aenua (H).
K pasmepy (X) npubaBnsem pacctodaHue (H). Hanpumep: Hy>keH 3a30p

30 MM, To X+30

cXeMa npucanoyHbIxX OTBepCTI/HZ C BO3MOXXHOCTbIO perympoBKu
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